

中长期资金入市迎重磅方案

筑牢资本市场稳健发展基础

新华社北京1月23日电 近日,经中央金融委员会审议同意,中央金融办、中国证监会、财政部、人力资源社会保障部、中国人民银行、金融监管总局联合印发《关于推动中长期资金入市工作的实施方案》。

方案瞄准中长期资金入市的卡点堵点,通过更加细化、具体的政策安排顺畅中长期资金入市“道路”。中长期资金入市的这些安排,不仅将为市场带来更多长期稳定的增量资金,也将稳定市场预期,筑牢资本市场稳健发展基础。

证监会主席吴清23日在国新办发布会上介绍,实施方案既立足当下,确定了各类中长期资金提高投资A股实际规模、比例的明确指标;又着眼长远,从建立适配长期投资的考核制度、投资政策、市场生态建设等方面作出针对性制度安

排。“可以说‘干货’满满。”对于市场普遍关注的增量资金问题,方案明确了中长期资金入市的硬指标:

对公募基金,明确公募基金持有A股流通市值未来三年每年至少增长10%。对商业保险资金,力争大型国有保险公司从2025年起每年新增保费的30%用于投资A股,并持续提升比例和规模,这也意味着将每年至少为A股新增几千亿元的长期资金。

不少业内人士表示,除了提升各类中长期资金投资A股的规模和比例,更重要的是方案明确全面建立中长期资金三年以上长周期考核。这是一个很重要的制度性突破,可以说解决了多年要解决的问题。

“长钱”有耐心,需要资金考核机制

这个“指挥棒”的引导。长期以来,“长钱短投”问题突出,很大程度就是因为考核周期短导致的动作变形。长周期考核建立后,中长期资金就可以把目光放得更远,能通过投资能力获取更长期稳定的回报。

与此同时,中长期资金投资行为的稳定,也将有效提高资本市场内在稳定性,降低市场波动,大幅优化资本市场投资生态,提升对各类资金的吸引力,强化资金与市场的良性互动。

从操作层面看,对于商业保险资金、全国社会保障基金、基本养老保险基金、企(职)业年金基金、公募基金等不同类型的中长期资金,方案都根据其资金属性和特点,进行了针对性的安排,进一步解除中长期资金入市的“束缚”,激发中长期资金入市的积极性。

证监会相关部门负责人表示,各类中长期资金积极入市,短期来看,能给市场带来稳定的增量资金;长期来看,能够改善市场投资者结构,更好发挥机构投资者专业作用,引导各类投资者形成理性投资、长期投资、价值投资理念。

良好的投资回报和资本市场生态,是吸引各类中长期资金入市的基础。实施方案从引导上市公司加大股票回购力度、落实一年多次分红政策,推动上市公司加大股票回购增持再贷款工具的运用等方面作出部署,以资本市场自身高质量发展增强对中长期资金的吸引力。

展望未来,随着中长期稳定资金的入市,资本市场回暖向好的态势将进一步巩固,各类中长期资金也将通过资本市场更好实现保值增值。



1月23日13时15分,我国在太原卫星发射中心使用长征六号改运载火箭,成功将千帆极轨06组卫星发射升空,卫星顺利进入预定轨道,发射任务获得圆满成功。
新华社照片

神十八3名航天员获颁功勋奖章

中国航天事业高水平科技自立自强迈出新步伐

新华社北京1月23日电 2024年4月25日,神舟十八号载人飞船成功发射,航天员叶光富、李聪、李广苏乘飞顺利进驻天和核心舱,在轨驻留6个月,先后进行2次出舱活动,实施6次载荷货物气闸舱进出舱任务,完成80余项空间站建设升级维护维修任务,开展近百项空间科学实验与应用载荷在轨试验,于2024年11月4日安全返回。

神舟十八号载人飞行任务,是我国载人航天工程进入空间站应用与发展阶段的第三次载人飞行任务,刷新中国航天员单次任务连续在轨飞行时长、单次出舱活动时间纪录,首次圆满完成我国在轨水生生物项目,实施国际上首次植物茎尖干细胞功能在轨研究,标志着中国航天事业高水平科技自立自强迈出新步伐。

神舟十八号载人飞行任务的

圆满成功,凝聚着广大科技工作者、航天员、干部职工、解放军指战员的智慧和心血。叶光富、李聪、李广苏同志是其中的杰出代表,他们心向党、矢志报国,锐意进取、团结协作,向世界展示了强大的中国精神、中国力量。叶光富同志时隔两年再上太空并担任指令长,成为我国首位累计飞行时长超过一年的航天员。李聪同志扎实训练、艰苦磨砺,光荣入选神舟十八号乘组,出色完成担负任务。李广苏同志沉着果敢、勇挑重担,首次出舱即圆满完成首次空间站空间碎片防护装置安装任务。为褒奖他们为我国载人航天事业建立的卓著功绩,中共中央、国务院、中央军委决定,给叶光富同志颁发“二级航天功勋奖章”,授予李聪、李广苏同志“英雄航天员”荣誉称号并颁发“三级航天功勋奖章”。

今年延续开展电动车以旧换新

鼓励采用支付立减等方式补贴优惠直达消费者

新华社北京1月23日电 商务部等5部门联合印发关于做好2025年度电动自行车以旧换新工作的通知23日对外发布,明确自2025年1月1日起,延续开展电动自行车以旧换新工作。

通知提出,2025年电动自行车以旧换新补贴标准由商务部指导各地结合实际合理制定,与上年补贴标准相衔接,保持工作平稳过渡。对个人消费者交售报废老旧电动自行车并换购合格新车的,给予以旧换新补贴。交售报废老旧锂离子蓄电池电动自行车并换购铅酸蓄电池电动自行车的,可适当加大补贴力度。

通知进一步明确优化补贴流程及方式。鼓励简化门店参加以旧换

新活动的资格审核和准入程序,扩充参加以旧换新活动的门店数量。鼓励进一步简化补贴发放流程,在确保资金安全的情况下,取消补贴申请、审核、拨付中的非必要环节,加快审批进度,尽量缩短补贴到账时间。补贴发放可不与新车上牌挂钩。鼓励采用支付立减等方式,补贴优惠直达消费者。鼓励以销售门店为场景,提供售旧、换新、辅助上牌等“一站式”服务,便利消费者。

通知要求规范销售环节、优化收旧环节、加强政策宣传等。参加活动的销售企业和门店要承诺不得先涨价再补贴,参与以旧换新补贴车型的销售价格,不高于参加活动前1个月内同款产品的平均成交价格。

美洛矶地区新山火快速蔓延

超1.8万居民接到撤离通知



新华社洛杉矶1月22日电 美国加利福尼亚州南部洛杉矶地区22日发生新的山火。火势在强风助推下快速蔓延,6小时内过火面积已超过32平方公里。火势尚未得到控制,当地有超过1.8万居民接到强制撤离通知。

据加州林业和消防局消息,一处名为“休斯”的山火当天上午11时许爆发,起火点为洛杉矶县西北部的卡斯泰克湖附近。山火在“圣安娜风”推动下迅速蔓延,火势范围已从洛杉矶县扩大至相邻的文图拉县。

美国国家气象局洛杉矶分站预报说,“休斯”山火发生的地区22日晚至23日的最大风速可能达到每小时约100公里。强风将使山火引起的浓厚烟雾和灰烬快速大范围扩散。洛杉矶地区的“危险火灾天气”将持续至24日,其中23日形势最为险峻,任何新发山火都可能迅速蔓延并完全失控。

目前,洛杉矶地区仍有多处山火持续燃烧,其中规模最大的“帕利塞兹”和“伊顿”两处山火控制率分别为68%和91%。山火已造成至少28人死亡,逾万座建筑被毁或受损。

你好!中国 ——2024年外国人“中国游”扫描

2024年,6488.2万人次外国人入境中国,同比上升82.9%,其中,免签入境2011.5万人次,同比上升112.3%。

数千万外国游客来到中国,爱上中国;人类文明交流互鉴,美美与共。这是中国坚定不移推动高水平对外开放的生动写照。

政策优化:更大范围、更深层次

240小时,深度游可期;60个口岸,行走更远;24省份,来自自如——2024年12月17日,国家移民管理局宣布的过境免签新政策引起海内外强烈反响。

更大范围、更宽领域、更深层次!最新过境免签政策吸引力、含金量进一步提升,彰显中国开放姿态。

12月24日,俄罗斯人彼得从菲律宾尼拉回家乡莫斯科,途经北京,在北京首都国际机场三号航站楼申请了240小时临时入境许可。

北京边检总站数据显示,截至1月16日24时,北京口岸入境外国人近23万人次,其中,7300余人次外国人享受了240小时过境免签政策便利,较政策优化前环比增长46.5%。

“中国游”火热,最直接的推动,来自开放的政策。

“免签朋友圈”持续扩容。目前,中国已同25个国家实现全面互免,对38个国家试行单方面免签政策,对54个国家实施过境免签政策。全面取消签证预约制度、扩大免采指纹范围,申请免签更“丝滑”了。

面向国际航班中转旅客,北京推出“免费北京半日游”体验项目,外国游客可以在前门、天坛等地感受京韵国风新潮。

旅游业者推陈出新——推出更多定制产品,满足个性化需求;创新玩法,提供更多沉浸式、互动式体验;“以老带

新”,在传统入境游线路中加入小众目的地。

“电影《阿凡达》取景地”的标签,让湖南张家界成为外国游客向往之地。2024年,张家界全年人境旅游创汇10.08亿美元,同比增长504.3%。张家界口岸出境外国人占出境总人数的95%,居全国空港口岸首位。

口岸游客量“见外”,旅游服务一点也不见外。张家界正优化通关、支付、语言、住宿、餐饮等服务。

文化和美好生活体验构成中国人境游的核心吸引力。中国旅游研究院入境游客满意度专项调查显示,超六成受访者将体验中国文化作为来华旅行的主要目的。

在云南,波兰游客伯纳黛特游览了多个古城,还换上了少数民族的服饰,体验非遗手工。“传统与现代交融的感觉,真让人着迷!这里的人也很友好,会热情打招呼、提供帮助。”

1月21日,挪威旅客尤金和妻子从北京口岸入境,这位“中国女婿”,将在北京度过中国年。“中国是极好的国家,友善、热情、大气、温暖。这次能和爱人回家感受春节魅力,很期待!”

热词背后:中国软实力全面提升

“China Travel”成为热门话题和流量密码。据统计,在海外社交媒体上,“China Travel”标签视频总播放量近10亿;广场舞、大熊猫、美丽乡村……中国旅游视频拍一个火一个;“city not city”“周五下班去中国”成为

热词。

“中国绝对不是某些西方媒体报道的那样。”美国姑娘克里斯蒂娜向海外网友展示了中国的便捷移动支付和四通八达的高铁网络。

“这里的街道干净整洁,社会井然有序,安全感和信任感十足,完全没有丢东西这类困扰。”加拿大女孩西德妮表达对中国的喜爱。

除了便捷交通和现代化生活设施,中国的科技创新也令外国游客大开眼界。无人驾驶、共享单车、万能网购……满满的“未来感”,“实力圈粉”外国游客。

“为满足国际游客多样化需求,中国采取一系列措施提升旅游服务质量。”新加坡《联合早报》报道。

“您是否正在计划前往这个幅员辽阔的国家进行‘梦想之旅’?我们整理了一份指南,回答了有关中国旅行的一些最常见问题。”美国有线电视新闻网发布。

“中国非常迷人,历史源远流长,在推动入境旅游方面具有巨大优势。”亚太旅游协会主席彼得·西蒙提出,希望中国旅游产品持续增加文化互动性和新颖性,让游客获得本土文化的深度体验。

中国之美熠熠生辉,中国故事传遍世界。这是国际社会对中国文化的认同,也是全面发展的中国为世界注入的宝贵动能。

你好!中国。

中国,欢迎你!

新华社北京1月23日电

尹锡悦再次出席弹劾案辩论 前防长金龙显出庭作证

新华社首尔1月23日电 韩国宪法法院23日下午举行总统弹劾案第四次正式辩论并启动证人询问程序。被拘留总统尹锡悦再次出席辩论,前国防部长官金龙显作为证人出庭。

尹锡悦在当天的辩论中再次强调“戒严的正当性”。他表示,在接到国会关于解除戒严的决议后,便立即下令撤回部队并宣布解除戒严。他强调,“当时只调动了少数兵力”,而“这是合法的”。

据韩媒报道,金龙显当天在庭审中承认一号戒严布告令由本人撰写,否认尹锡悦曾下令“逮捕拘禁政治人士”。针对此前流传的“逮捕名单”说法,金龙显称“并非逮捕名单,而是有可能违反紧急戒严布告令的对象,需观察其动向”。金龙显还表示,尹锡悦在宣布戒严后指示投入最少兵力。

正式辩论结束后,在回答媒体有关“是否可以认为戒严是由金龙显主导”的提问时,尹锡悦方面律师尹甲根

表示,不确定是否可以用“主导”一词,但可理解为总统和国防部长官在讨论后宣布了紧急戒严,具体的执行工作由当时的国防部长官完成。

国会方面则表示,金龙显面对尹锡悦的质问可能对其证词产生影响。

韩国检方于去年12月27日以涉嫌执行紧急戒严和滥用职权为由起诉金龙显,指控金龙显与尹锡悦等人以扰乱国家宪法为目的,共同策划发起紧急戒严。检方认为,金龙显向尹锡悦建议宣布紧急戒严,并以削弱国会和中央选举管理委员会功能为目的,主导了戒严部队的介入。

韩国宪法法院1月14日和16日举行两次总统弹劾案正式辩论,尹锡悦均未出席。20日,尹锡悦律师团对外表示,只要有可能,尹锡悦将出席今后所有辩论。21日,尹锡悦出席在宪法法院举行的总统弹劾案第三次辩

论。据悉,宪法法院将于2月4日举行总统弹劾案第五次正式辩论。

韩国高级公职人员犯罪调查处(公调处)23日表示,决定将尹锡悦涉嫌“发动内乱、滥用职权”案移交首尔中央地方检察厅,由后者提起公诉。

公调处次长李载昇当天在发布会上说,尹锡悦涉嫌与时任国防部长官金龙显等共谋,于去年12月3日宣布以排除国家权力、扰乱国家宪法为目的的紧急戒严。

公调处15日逮捕尹锡悦,并于19日对尹锡悦进行拘留。尹锡悦只接受了15日当天的调查并拒绝陈述,其后一直以公调处调查非法为由拒绝调查。

李载昇表示,公调处没有对尹锡悦案的起诉权,为提高效率,决定将案件移交检察机关。他表示,公调处将向检察机关移交相关案件的文件和证据等。

遗失启事

▲周汉元(父亲:周凯,母亲:许利飞)遗失出生医学证明,编号:G320146166,声明作废。

业务办理地址:南通报业传媒大厦(南通市崇川区世纪大道8号)22层2210室,联系电话:0513-68218781。线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。



线上办理请扫码

要闻速览

记者1月23日获悉,工业和信息化部近日发布2024年度绿色制造名单,新培育国家层面绿色工厂1382家、绿色工业园区123家、绿色供应链管理企业126家。

■俄罗斯总统普京22日就经济问题召开会议时说,2024年俄罗斯经济主要宏观指标处于“积极区间”,预算赤字占国内生产总值的比重为1.7%,”处于可接受水平”。

■美国总统特朗普22日威胁暂停向受山火影响的加利福尼亚州提供联邦援助,以施压州政府改变水资源管理方式。

■据印度媒体报道,印度西部马哈拉施特拉邦贾尔冈地区22日晚一列车突发火灾警报,一些乘客跳车避险,撞到对向列车,至少13人死亡、15人受伤。

■俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫23日表示,俄方已准备好与美国进行平等和相互尊重的对话,并正在等待美方就此发出信号。

均据新华社电